



В Республике Дагестан местный житель признан виновным в похищении и убийстве своего знакомого с целью скрыть другое преступление



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении жителя Ахтынского района Замира Саидова. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «з» ч. 2 ст. 126 УК РФ (похищение человека из корыстных побуждений) и п. «к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное с целью скрыть другое преступление).

Следствием и судом установлено, что в ночь с 07 на 08 января 2018 года в селе Ахты Ахтынского района осужденный, введя в заблуждение своего знакомого Байрама Омарова, под предлогом покататься на автомобиле вывез его из села и предложил инсценировать его



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

похищение с целью получения 1,5 миллиона рублей от родителей Омарова. Молодой человек ответил отказом.

Несмотря на отказ, Саидов удерживал потерпевшего в салоне своего автомобиля до утра. Убедившись, что Омаров не соглашается, Саидов вывез его в местность недалеко от села Джаба Ахтынского района, где произвел выстрелы из пистолета в Омарова и нанес множество ударов ножом в жизненно-важные органы. От причиненных ранений потерпевший скончался на месте.

Продолжая свои преступные действия, Саидов неоднократно отправлял родителям Омарова смс-сообщения с требованием передать ему 1,5 миллиона рублей за освобождение их сына.

Преступление выявлено и раскрыто при содействии сотрудников УУР МВД республики и отдела в городе Дербент УФСБ России по республике.

Приговором суда Саидову назначено наказание в виде 17 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима с ограничением свободы сроком на 1 год 6 месяцев. В пользу потерпевшей стороны с Саидова суд постановил взыскать компенсацию морального вреда в размере 1 000 000 рублей, а также процессуальные издержки в сумме 230 000 рублей.

За осужденным остается право на обжалование указанного приговора.

07 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1270005>